

9岁女童 骑滑板车被轧断双腿

类似事故不断,警方提醒违法上路是玩命

行走路上,时常能看到这样一些人,他们脚踏着“风火轮”、滑板车在人群中风一般穿梭。“潇洒的背后隐患重重!”昨天,记者从交警二大队获悉,最近接连发生轮滑、滑板车事故,再次警示大家:千万别违法上路!

及时,仅身体擦伤。“现场的惨剧,让人不寒而栗!”交警接警后,迅速赶赴现场,将9岁女童送往医院急救。经过医院专家的多方抢救,小女孩已经脱离生命危险,但是,因为其双腿粉碎性骨折,有可能双腿截肢。

据交警二大队副大队长殷震介绍,骑行滑板车或者脚踏轮滑上路,这样的惨剧并不是第一次发生。去年11月,在白下区银龙花园,一名7岁的小男孩在小区门口脚踏轮滑上路,被一辆自行车撞飞,导致锁骨粉碎性骨折。殷震表示,他们在执法检查中,已经屡次发现这样的“险情”。

调查:只顾潇洒没想到危险

昨天下午,记者前往南京多处公园、广场和部分路段,发现在练习轮滑的小孩子确实很多,而不少家长对安全性

并没有引起足够重视。

“这其实是个很好的运动项目!”昨天下午,在河西新城市广场内,帽子、护膝、护腕、高级轮滑鞋,一名5岁男孩全套装备,在二楼大厅内纵横驰骋,威风无比。见有陌生人观看,小男孩越发自得,竟在一处陡坡上起跳,记者赶忙喊其家长进行制止,但在不远处的小男孩父亲无动于衷,“这个难不倒他!”据这位父亲介绍,他经常带孩子出去轮滑,行驶的路线不仅有慢车道和人行道,还有快车道。

而在郑和公园附近,记者也发现有四五个小男孩在进行轮滑训练,不时的,这些孩子还会斗胆跑到旁边的马路上炫耀一下,对于滑得好的,同伴都会大声赞叹。

在水西门大街莫愁湖公园门口,两个十几岁的男孩也是一路踩着轮滑谈笑风生,还

做出几个惊险的动作,吓得周围路人纷纷避让。

提醒:踩着轮滑上路违法

“其实,这种危险行为是严重的交通违法行为!”据殷震介绍,按照《道路交通安全法实施条例》第74条的规定,行人不得在道路上使用滑板、旱冰鞋等滑行工具。执勤交警在路上一旦发现这种踩轮滑或者骑行滑板车的人员,按照交通法规的规定,警方将对其做出罚款处罚。而对于未成年人,警方除依法制止其危险行为外,还将对小孩的家长进行处罚。而一旦因此发生事故,由于轮滑是严禁上路行驶的工具,踩轮滑的当事人还会因此承担相应责任。

因此,警方提醒相关人员,千万别拿交通法规不当回事,更不要拿自己的生命开玩笑。 快报记者 田雪亭

隆胸失败 10年流产9次 最终大出血切除子宫

只因追求完美,注射隆胸,不料出现副作用,使她十年内流产9次,最后因子宫大出血不得不切除子宫。这样的噩梦就发生在南京人曹某身上,整形专家提醒患者,隆胸的女性最好定期到医院做乳房检查。

隆胸后9次流产

今年44岁的曹某看起来十分憔悴虚弱,甚至不能长时间站立。而这一切都缘自于10年前的一次隆胸。

当时,曹某一直对自己的胸部不太满意,看到南京一家医院可以做隆胸手术,曹某动心了,进行注射隆胸,当时胸部的填充物是聚丙烯酰胺(目前已被禁用)。

手术后曹某就出现胸部疼痛、间歇性刺痛的症状。10年内,她共怀孕9次,每次乳房都疼痛难忍,伴随乳头溢乳溢血,右侧乳房形成瘰道,考虑到安全,不得已进行人工流产,后乳房疼痛减轻,瘰道自然闭塞。2005年,她第9次怀孕时出现大出血,为了保住生命,医生为其切除了子宫,原以为这一切从此可以结束,可是胸部疼痛仍然无法忍受,严重影响了曹某的生活,这10年已把她折磨得不堪一击。

乳房硬如石头

无奈之下,曹某找到江苏省中医院整形外科主任黄金龙教授,黄金龙检查病人后发现该患者双侧乳房坚硬得

像石头,遂为其进行核磁共振检查,结果发现整个乳腺、肌肉层都是异物,必须立即手术取出。

医生在全麻下打开乳腺腺体,发现肌间隙、纤维组织里到处都是豆腐渣样的黄白色组织,共洗出两大盘约500ml的组织。

黄金龙分析,曹某完全是因为注射隆胸不当引起副作用,乳腺组织里都是注射的凝胶,加之怀孕后雌激素刺激乳腺发育,凝胶堵住乳腺造成感染疼痛,无法正常妊娠,采取人工流产,以致引起恶性循环,导致习惯性流产,最后大出血切除子宫。

隆胸后应定期检查

由于10年前,隆胸的填充技术并不成熟,填充物聚丙烯酰胺也在3年前被禁用。全国注射聚丙烯酰胺的女性最少有20万~30万人,这部分人群中有一部分并无症状。医生提醒:定期到医院随访,必要时做核磁共振检查,乳房检查,如果乳房已有包块或伴有疼痛,乳汁自溢,要及时到医院检查处理,切忌耽误治疗,如果上述病例早些处理,也不至于造成失去做母亲的机会,黄金龙指出,追求完美是每一名爱美人士的权利,但还应在正规医院专科医生指导下,使用正规品牌的假体隆胸,这样既安全又完美,可达到以假乱真的效果。

通讯员 冯瑶 快报记者 安莹

闹市大树 砸趴越野车

昨天上午10点半左右,一辆越野车行驶到长江路恒丰银行门口时,被突然倒下的直径约50厘米的法国梧桐树砸中,车顶和挡风玻璃受损。车内两男子迅速爬了出来,所幸没有受伤。有市民认为,这几天,南京连续刮大风,估计大树树根松动,才造成大树歪倒。随后绿化部门的抢险人员赶到,用吊车将大树移开。(严先生报料奖50元) 快报记者 薛林文/摄



“千元蚕丝被”只卖250?

骗子窜进服装公司骗倒10多人

快报讯(记者 李彦)两骗子开轿车堂而皇之地进了服装公司大门,一番花言巧语骗卖劣质“蚕丝被”,结果十几个白领上当,“只有拉链口那点蚕丝,里面全是化纤棉。”

昨天上午11点左右,两名衣着光鲜的中年男子开车进入宁南大道一服装公司。在门卫处做了简单登记,两人便顺利进入。

据公司职员陈小姐回忆,两人年约35岁左右。其中一人微胖,递上名片,自称姓李,

来自上海家纺用品有限公司,他们到陈小姐所在公司推销说,剩下一些“欧莱”牌蚕丝被仅以250元价格便宜卖。“我们真的一点戒备都没有,第一,他们能顺利进入办公区域,第二,他们说公司很大,可以上网查到,还有这被子的包装也不错。”

陈小姐的同事打开包装,仔细看了一下,被罩的面料是高支棉,质量不错。作为专业人士,为了验证蚕丝的真伪,陈小姐拉开被子拉链,掏出一

点填充物用火烤了一下。“有焦糊味,而且灰也呈粉状,所以我们就认为这是真的蚕丝。”

市面上开价上千元的蚕丝被只卖250元!消息一传开,众多白领认为捡到便宜,十几人纷纷掏钱,有的竟一下买了几床。两名男子赶紧到车里提回20床被子,不到半小时全部卖完,便迅速离开。

事后拆开包装,陈小姐更为仔细查看,再次掏出填充物烧,却傻了眼,这次填充物全粘成一个疙瘩。“肯定是化

纤,这次我没有拿拉链口的填充物,而是从里面掏出的。”意识到有问题,陈小姐赶紧通知同事。众人纷纷检验,大呼上当,所有的被子仅有拉链口处的填充物是蚕丝,其余全是化纤。

再拨名片上的手机号码和固定电话号码,却一直打不通。陈小姐上网查询发现,不但没有这家公司,且在今年3月份也有一群白领遭遇这样的骗局。目前,警方正在调查此事。(陈小姐报料奖70元)

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较弱的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和脂肪酸,能增强血脂代谢功能,使血清胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而达到调节血脂的作用。

抑制肿瘤 绿A中的辅酶Q10和藻多糖还能增强巨噬细胞的吞噬能力,抑制肿瘤细胞的繁殖。

此外绿A还有以下特点:

- 1、生长环境** 绿A螺旋藻来自云南程海湖。
- 2、生产规模** 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产量的50%。
- 3、价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。
- 4、内在品质** 绿A同时拥有GMP认证、绿色食品认证,并获卫生部保健食品五大功能批准证书。

绿A咨询电话:84404022 81622958

皮肤癣喷喷就好

皮肤病真烦人!越抓是越痒,恨不得拿刀刮了这层皮!皮肤病浑身是丘疹,斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,看上去就恶心。皮肤顽疾反复发作,别人看到了,老远就躲开,怕传染。哎!皮肤病,何时是个头?

近日,很多热心市民告诉笔者:顽癣、湿疹、皮炎……用上“癣清”效果很好。只要往皮肤患处喷上“癣清”,一股清凉感直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了。皮肤顽癣就这样被轻松地祛除了。药店相关负责人告诉笔者:“癣清”上市5年多来,一直是药店的畅销产品。“癣清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。“癣清”卖的好,主要还是它的效果好,消除顽癣、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快,所以“癣清”才一直受到广大皮肤病、顽癣患者的追捧!

科学链接:癣清独有癣清DNA剪切酶和DNA修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就不痒了。皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各种顽固性瘙痒的侵犯!

市内一个疗程 专家咨询热线:南京025-
86894822
全国皮肤病康复援助中心:
8008840015
马鞍山经销地址:华仁堂药店及各分店
(湖北路体育馆对面)

皮肤癣康复 天天有惊喜!
第一喷(强力止痒):一股清凉感直往皮肤里钻,立即就不痒了。恢复期(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围明显缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。愈合期(无痕换肤):皮损全部脱落,开始长出新的皮肤,皮肤不再痒,并且一点儿疤痕也没留下。

南京市下关激光医院

诊疗科目:外科

接诊时间:8:00-17:30(节假日不休)

专业治疗 腋臭、痔疮、包茎、包皮、增生物

接诊电话:025-58833116

地址:南京市下关区大桥南路27号(大桥饭店往家乐福方向100米)可乘16、21、54、131、132、136、150、151路到大桥饭店下或56、66、67、16、31、100、盐浦、盐工、盐葛、鼓扬、鼓珍、新高线到大桥南路(盐仓桥)下。 苏医广证(2007)B08-03275号